

Встречи артистов

МЕСЯЦ
ТЕАТРА



1971

с рабочими и учащимися

Предстоящему XXIV съезду КПСС посвящают сейчас люди свои самые большие трудовые достижения. Месяц театра, который начался 1 марта в нашей республике, тоже посвящен партийному съезду и призван отразить связи сценических коллективов с труженниками промышленности, сельского хозяйства, показать воспитательную функцию театров.

Уже первые дни месяца театра были насыщены разнообразными событиями.

Первая премьера месяца состоялась 3 марта в Таллинском театре юного зрителя. Здесь увидела свет рампы пьеса петерского драматурга Н. Эркки «Гот, майор и другие». Этот спектакль подготовлен ТЮЗом к фестивалю петерской музыки и драматургии, который состоится в республике со 2 по 8 апреля.

Вчера «Гот, майор и другие»

смотрели рабочие фабрики «Салво», с которыми у ТЮЗя давно установилась крепкая дружба. Как и многие другие, эта постановка будет после просмотра обсуждена совместно артистами и любителями искусства, которых очень много на фабрике «Салво».

Богат премьерами субботний день. Завтра Государственный русский драмтеатр ЭССР выпускает в подарок школьникам к весенним каникулам «Новые приключения Карлсона с крыши» (инсценировка М. Микипера и Г. Цветкова книги Астрид Линдгрен).

Две премьеры состоятся в этот день в народных театрах. Вильяндский самостоятельный кукольный театр покажет зрителям пьесу О. Лутса «Старичок Юлемисте», а на сцене Тартуского народного театра впервые пойдет «Атлантический океан» Ю. Смула.

Многими встречами с рабочими

коллективами, с молодежью будет отмечен пылающий месяц театра. 2 марта артисты Пярнуского театра имени Л. Койдула были гостями работников коммунального хозяйства города. Вчера трушья Русского драмтеатра выступала с творческим отчетом перед рабочими завода «Двигатель». Коллектив Раквереского драмтеатра провел встречу с молодежью завода торгового оборудования.

Учащиеся Раквереской средней школы № 1 провели у себя день театра. Они не только слушали беседы о сценическом искусстве, но и принимали дорогих гостей — артистов театра «Эстония». День театра организовали у себя и учащиеся Кохтла-Ярвской средней школы № 1. К ним приехали артисты театра «Вапемуйсе».

Труженники Хаансалуского района завтра заполнят зрительный зал театра «Эстония», где пойдет «Кавалер роз» Р. Штрауса.